

仙降商业步行街开张两月余，店铺不断转让 顾客、店主充满期待，村干部下决心整改 呼唤良好的经营和购物环境

■见习记者 项颖

两个多月前，本报曾刊登仙降林光村“亏本”打造我市首条村级商业步行街，现在步行街的生意如何呢？近日，记者再次走进这条步行街。

生意欠佳 一些店铺频转让

“没有生意啊！从试营业至今2个多月了，只有去银行取钱的份，就没有去存过钱。”一家服饰店店主吴女士郁闷地说。

今年初，吴女士冲着步行街店铺便宜，发展前景较好，特地把文成老家那边的店铺出租，到仙降来开店。她苦恼地说，很后悔当初的决定，如今这条街上逛街的人越来越少了。

环境欠佳 小吃店不少 小偷常光顾

在采访中，记者发现店主反映最强烈的问题是卫生和治安环境。

“各种各样的小吃店越来越多，弄得街上‘乌烟瘴气’”。采访中，店主们普遍反映小吃店太多，导致空气不流通，店门都不敢开。

正在逛街的夏女士告诉记者：“这条街应该是条发展前景很好的街，但是现在各方面做得都不是很

好，离步行街的标准还有点远。你看，街口用来阻挡车辆进入街道的石墩都被移位了，街上到处停着车子。村里肯定要管管的，步行街本来就不应该让车子进入的。”

店主们希望村里能够尽快想出办法，对环境卫生进行综合整治，毕竟步行街是用来购物的街道，小吃店太多，车来车往，肯定会影响环

境。

“钱还没赚到，小偷倒是光顾好几次了。”另一店主潘女士无奈地说。周边店铺的店主们纷纷向记者反映，这条街的治安欠佳，时有小偷光顾。店主金小姐告诉记者，开店3个来月，她家被偷了3次，笔记本电脑、电动车都被偷了。

的治安管理，成立巡逻队夜晚在街道上巡逻；加大步行街的宣传力度，吸引村民前来购物。至于步行街内的小吃店，贾友存表示，他们也会亲自上门了解情况，说服小吃店店主尽快将店铺移出步行街，还大家一个良好的经营和购物环境。

林光村 落实措施改进不足

林光村党支部书记贾友存表示，从一条“垃圾街”直接跨向步行街，可能是中间的过渡过程太短暂，所以很多村民还未适应步行街的存在，就如店门口乱停车现象，可能是以前养成的一种习惯；至于村干部对步行街的管理，也还存在着误区，

毕竟第一次管理步行街，经验不足。针对存在的一些问题，贾友存说，村里也提出了相关的应对措施：近日，将安排人员将街头街尾抵制车辆进出的石墩加以固定，彻底制止车辆随意进出；每天安排清洁员清扫步行街；聘请专业保安人员负责步行街。

入夏以来，3成急诊病人属胃肠道患者

警惕病从口入



不适。今年入夏以来，该院接诊的急诊病人，有近3成是肠胃炎患者。

炎热夏季，许多人特别贪凉，每天喜欢吃喝大量的凉菜、冷食、西瓜、雪糕、冷饮、啤酒等。随着气温的升高，食物中各种细菌生长繁殖很快，加之人的身体机能在这时往往下降，病菌易感性增强，极易发生食物中毒、急性胃肠炎等。因此，夏天饮食一定要保证食物的新鲜，对剩菜剩饭要处理好再食用，可以通过加热等手段杀灭病菌。另外，饮食不要过凉，要防止蚊虫、苍蝇对食物的

污染。

很多人自认身体很硬朗，稍微有点不舒服无所谓，随便找点药吃就行了，这种想法是不正确的。医生告诫广大市民，胃肠疾病发病原因较复杂，一些治疗肠胃病的药物，存在严格的禁忌症。如果不查清发病原因而随便用药，很容易导致不良反应，有些特殊人群甚至会有生命危险。

因此，一旦感到肠胃不适，应及时到正规医疗机构就诊，或者到医院肠道门诊检查治疗。



女主角主动出击

男主角：小宇

小宇是本栏目6月21日推出的男主角，1982年出生，身高1.71米，体重58公斤，从事外贸工作。他希望未来的她年龄比自己小，家庭背景清白，有稳定的工作。性格合得来，有共同语言，在价值观上不要偏差太远。

女主角：小温

小温是1983年出生的双鱼座女孩，身高1.65米，本科学历，现在政府某机关单位工作。她对未来的他并没有过多的要求，有一套可以安身的房子、两个人谈得来就行。

“小宇怎么样，看上去挺不错的样子。”就在小宇的资料见报没两天，小温就联系记者询问小宇的具体情况了，这让记者非常好奇。之前安排小温相亲时，她都显得十分害羞，不好意思出面，都是由她姐姐替她出面联系的，这次竟然一反常态，主动找记者来。“我年纪也不小了，被动了这么多年，也该主动啦！”小温告诉记者，上个月，她身边最后一个单身朋友也成家了，这让她颇有危机感。“现在想找个出来喝茶聊天的人，都难啦！”

在众多的报名对象中，有不少向记者表示，自己相信感情，坚信会有那么一个人是为自己而存在，他们都愿意等待那个人的出现。

“大家都喜欢让自己处在一

个被动的位置，可感情真的可以等待吗？就算在你傻傻地等待时，真的出现了你所期待的那个人，可你一味被动的话，那个理想中的人会一眼看上你，并对你生死不离吗？那似乎只存在于小说或电影中吧！”小温的这次主动寻找适合自己的对象，似乎是对自己思想的颠覆。

小宇是个挺心平气和的人，在跟记者的多次沟通中，他都显得很淡然。“没有过多的要求，也不要强求，时间对了人对了，一切也就对了。”小宇告诉记者，虽然自己年纪也不小了，家人和自己都有点急了，可该顺其自然的事情还得顺其自然。在接触了这么多的相亲对象后，记者有时候感觉，感情只是一种态度，看你如何去对待。

平刘海、素颜，小温一如既往的朴素装扮，笑起来带着腼腆。小宇穿一件黑色POLO衫，外表跟他在QQ上的谈吐一样，一副不温不火的样子。虽然小温这次主动出击，可在相亲时还是略显羞涩；而小宇虽然侃侃而谈，可也能看出他的紧张。整场相亲会显得非常平淡，没有言语交流上的跌宕起伏。

双方都在事后指出，对方人很不错，但是找不到话题聊天。小温的这次主动出击，似乎是无功而返了。其实女孩有时候不一定等到最后，觉得时间不多了，才抛下矜持，一副豁出去的样子。张玲玲说，出名要趁早，放到现在的境地里，该是“找对象要趁早”。

(见习记者 李雅)

今天男主角：小户

我 1982年出生，身高1.72米，体重73公斤，本科学历，乡镇公务员，有车有房。为人直爽、稳重、上进。我追求实事求是，信仰唯物主义，奉行实践出真知。

他 朋友小鲍眼中的他：他重情重义，很会思考问题，对工作认真负责。他人品佳，家境好，就是长得偏壮，是个挺不错的小伙子。希望他能够在这里找到重感情的女孩。

他的爱好 喜欢旅游。

他的爱情宣言 今年特别想找个好女人成家。

他的“她” 年龄在23至26岁之间，身高在1.60米以上，工作稳定，年薪4万元以上。我对她没有特别的要求，只希望她能够对我好，两个人谈得来，有话聊。希望能在这里和性格稍开朗，相貌中上的女孩携手走进婚姻的殿堂。

(见习记者 李雅)



温馨提示

“‘相亲’‘相爱’为免费公益服务栏目，欢迎单身男生女生报名参加。报名方式：通过本报市民热线；或‘相亲相爱’栏目QQ995695436；或报网论坛(bbs.rarb.cn)‘相亲相爱’版块；或携带照片及身份证复印件，到瑞安日报社302室报名。”

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配，请致电本报征婚热线65916666，我们将为双方交换详细资料，并根据双方的意愿，安排相亲活动，但对于双方的后续发展，那谁也打不了包票，只能看缘分了。

■记者 留丹/文 见习记者 项颖/图

前日上午，记者在市人民医院门口碰见刚刚看完医生的孙女士。据她介绍，自己是病从口入，吃了冰镇西瓜而引发腹泻，拉肚子已经好几天了，还伴随着低烧。原本吃过药已经病愈，没想到吃了生冷的食物，再度刺激肠胃，以致旧病复发，只能来医院就诊。

进入酷暑后，在瑞医门诊部，腹泻、发烧的病人排起了长长的队伍，输液的病人几乎坐满了输液室。腹泻患者中大部分是小孩，其中一些还伴有发烧、头晕等症状。

一位带着孩子来看病的女士告诉记者：“我儿子这两天腹泻得厉害，我天天上班，也没管他，不知道他在外面吃了什么不干净的东西。”

据市人民医院门诊科主任胡永介绍，每年6至8月份都是胃肠道疾病的高发季节，不少人在这一时期受到肠胃病的侵扰，造成身体